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Προς 
- Τον Υφυπουργό  Ψηφιακής ∆ιακυβέρνησης 
κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 
- Τον Πρόεδρο τον Ελληνικού  Κτηµατολογίου 
κ. ∆ηµήτριο Σταθάκη 

Κύριε Υπουργέ, 
Κύριε Πρόεδρε, 

Η κατάσταση στο σύνολο σχεδόν των Υποθηκοφυλακείων αλλά  

και των Κτηµατολογικών Γραφείων της Αττικής είναι τραγική. Η 

δραµατική  υποστελέχωσή  τους έχει οδηγήσει σε µακρόχρονες 

καθυστερήσεις στην εξυπηρέτηση των συναλλασσόµενων µε αυτά  

πολιτών, αλλά  κυρίως Θίγει βάναύσα την αξιοπρέπεια και δοκιµάζει τις 

ανθρώπινες αντοχές των δικηγόρων που µεταβαίνουν σε αυτά  για την 

διεκπεραίωση υποθέσεων των εντολέων τούς. 

Τριτοκοσµικές εικόνες εµφανίζονται από  τα «µαύρα µεσάνυχτα», 

όταν κυρίως δικηγόροι αλλά  και πολίτες προσέρχονται έξω από  τα 

κλειστά  καταστήµατα για να σχηµατίσούν µια άτυπη λίστα «ουράς», 

ενόψει της αρχής της χρονικής προτεραιότητας που ισχύει κατά  νόµο, 

στην προκειµένη περίπτωση στο εµπράγµατο δίκαιο. 

Περαιτέρω οι καθυστερήσεις στη χορήγηση πιστοποιητικών, στις 

µεταγραφές, στις κτηµατολογικές διορθώσεις κλπ. εγγραφές, 

παραπέµπουν σε άλλες εποχές, από  τις οποίες έπρεπε η σύγχρονη 

Ελληνική  Πολιτεία να έχει αποστασιοποιηθεί  καιρό, δεν βαρύνουν µόνο 

την καθηµερινότητά  µας αλλά  βλάπτουν σοβαρά  την ελληνική  οικονοµία 

σε ένα νευρολογικό  τοµέα: αυτόν της κτηµαταγοράς. 



Σωρευτικά  σε αυτήν την αλγεινή  πραγµατικότητα ήρθε να 

προστεθεί  και το Υποθηκοφυλακείο Αθηνών, το µεγαλύτερο της 

Αττικής, µε πλήθος πράξεων και συναλλαγών σε αυτό, όπου η 

κατάσταση έχει ξεπεράσει κάθε όριο ανοχής και αντοχής. Οι εικόνες που 

έχούν δει το φως της δηµοσιότητας εκθέτούν τη χώρα και τη 

συντεταγµένη Πολιτεία και πρέπει το συντοµότερο δυνατόν να παύσούν 

να υπάρχουν. Η ταλαιπωρία δικηγόρων και πολιτών δεν έχει 

προηγούµενο. 

Μετά  ταύτα, για µια ακόµα φορά, µε τον πάραύτα πλέον έντονο 

και πανηγυρικό  τρόπο σας καλούµε να προβείτε σε όλες εκείνες τις 

ενέργειες και να λάβετε όλα τα απαραίτητα µέτρα ώστε να εξαλειφθεί  

αυτή  η κατάσταση, που τραυµατίζει βαθιά  την οικονοµία της χώρας αλλά  

και την δηµόσια εικόνα της Ελληνικής Πολιτείας. 
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